



Dotyczy postępowania na wykonanie oznaczeń substancji nowych zanieczyszczeń CECs w próbkach wód podziemnych pobieranych przez PIG-PIB.

sygn. postępowania: EZP-244-88/2020 (dot. wniosku Nr CRZP-240-951/2020)

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający działając na podstawie pkt 14.1 i 14.3 zapytania ofertowego informuje, że w postępowaniu wpłynęły następujące zapytania. W związku z powyższym poniżej prezentujemy ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1:

W OPZ na str. 5 jest zapis „W zależności od wymaganej pojemności próbki do oznaczeń, Wykonawca dostarczy Zamawiającemu odpowiednią objętość wody destylowanej do pobrania 25 próbek zerowych w terenie, którą dostarczy w terminie roboczym uzgodnionym z Zamawiającym, po zawarciu umowy.” – co to za próbki „zerowe” czy one mają być poddane badaniom przez Wykonawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że próbki zerowe to próbki wody destylowanej, które będą poddane badaniom przez Wykonawcę.

Pytanie 2:

W OPZ również na str. 5 oraz w ofercie widnieje zapis Minimalny poziom granicy oznaczalności LOQ 10 ng/l- czy jeżeli np. przy oznaczeniu Bisphenol A nasze laboratorium ma granicę LOQ 20 ng/l, to w tym przypadku spełniamy warunki zapytania ofertowego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokonuje zmiany treści zapytania ofertowego i podtrzymuje zapisy dot. minimalnego poziomu granicy oznaczalności LOQ 10 ng/l.

Zatem granica oznaczalności na poziomie LOQ 20 ng/l, nie spełnia wymagań Zamawiającego.

Pytanie 3:

Proszę jeszcze o informację czy jest możliwość wydłużenia terminu składania oferty do dnia 07.08.2020 do godz. 12.00?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że termin składania ofert został zmieniony w dniu 04.08.2020 r. i podtrzymuje, że oferty w przedmiotowym postępowaniu należy złożyć do dnia 07.08.2020 r. do godz. 12:00.

ZATWIERDZAM:

dokument podpisany elektronicznie

KIEROWNIK

Biura Zamówień Publicznych

mgr Izabela Hęćlik

